認定番号第 2021-027 号

基準適合産業廃棄物処理業者認定証

住所(法人にあっては、主たる事務所の所在地) 岩手県盛岡市黒川 12 地割 18 番地

氏名 (法人にあっては、名称及び代表者の氏名) 株式会社齊藤興業 代表取締役 齊藤 義成



岩手県産業廃棄物処理業者育成センター業務規程第21条第5項の規定に基づき、認定を受け た産業廃棄物処理業者であることを証する。

令和3年6月25日

岩手県産業廃棄物処理業者育成センター所長 濱田 博



岩手県知事又は盛岡市長の許可を受		株式会社齊藤興業			
けている産業廃棄	物処理業の事業所				
許可の状況	許可の種類	産業廃棄物処理業		特別管理産業廃棄物処理業	
	産業廃棄物 処理業の区分	収集運搬(積替保管なし)		収集運搬 (積替保管なし)	
岩手県知事許可	許 可 番 号	収集運搬業	00301007201	収集運搬業	00351007201
		処 分 業		処 分 業	
盛岡市長許可	産業廃棄物 処理業の区分	処分業 (中間処理)			
	許 可 番 号	収集運搬業	収集運搬業		
		処 分 業	11021007201	処 分 業	
認 定 0) 区 分	収集運搬(積替保管なし) ★★ 処分業(中間処理) ★★			
認定の有	了 効 期 間	令和3年6月25日~令和5年6月24日			